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Наша школа здавна має традицію вшановувати ветеранів ВВВ. У цьому напрямку працюють не тільки вчителі школи, адміністрація, а й ми – учні. Адже розуміння історії свого краю, подвигів тих, хто живе поряд з нами, - це, на нашу думку, і є необхідністю для підростаючої молоді. Не секрет, що на війні до рук брали зброю не тільки дорослі, а й  підлітки. Тому нам цікаво знаходити й досліджувати матеріали, які показують героїзм, сміливість та надзвичайний патріотизм українців. Оскільки у нашій школі розпочинає роботу  Музей письменників Сумщини, то нашою метою стало дослідити, як відомі у наш час люди виконували свій обов’язок перед Батьківщиною, тоді, коли вони були ще дуже молоді, як вплинула війна на творчість письменників – сучасників, як у своїх творах вони зображали героїзм, патріотизм, мужність співвітчизників. 
Нам вдалося зустрітися з легендами Сумщини, людьми, що завдяки таланту і вмінню писати, прославили наш край. Це письменник, голова Спілки письменників Сумщини – Олексій Петрович Столбін та журналіст і письменник – Володимир Олександрович П’янков. Саме з їх розповідей та художніх творів ми дізналися про подробиці перебування їх на фронті, про тяжкі втрати, яких зазнали вони на війні.

Створюючи Музей письменників Сумщини ми звернули увагу на такі напрямки:

1. Вивчення та дослідження перебування письменників Сумщини на фронті під час ВВВ.
2. Пошук та аналіз художніх творів про ВВВ.
3. Зв'язок письменників з відомими особами, що під час ВВВ рятували життя українців (командири загонів, партизани тощо).
4. Організація зустрічей з учасниками ВВВ ( у тому числі письменниками).
5. Залучення молоді до вшанування пам’яті воїнів-визволителів
6. Агітація патріотизму, мужності та почуття вдячності тим, хто віддав своє життя за  нашу свободу.
7. Волонтерська робота (допомога одиноким учасникам ВВВ Комсомольського мікрорайону) .
                                                



Волонтерський загін нашої школи працює над такими темами:
1. Столбін Олексій Петрович – літературні подвиги у період Великої Вітчизняної Війни.
2. Газетяр і літератор П’янков Володимир Олександрович – ветеран Великої Вітчизняної: його спогади.
          

Метою пошукового загону є залучення учнівської молоді до вивчення історії рідного краю, архівних матеріалів з історії Сумщини, розширення кругозору учнів щодо постатей, які відіграють значну роль у розвитку держави, виховання патріотизму, почуття вдячності та пошани до учасників Великої Вітчизняної Війни шляхом збору матеріалів про письменників Сумщини.


З січня  2012 та протягом 2012 - 2013 н.р. реалізовувалась поетапна робота 
волонтерського загону:
1. Пошукові дії щодо збору архівних матеріалів про письменників Сумщини
2. Організація зустрічей волонтерського загону 7 – А класу з Столбіним Олексієм Петровичем та П’янковим Володимиром Олександровичем для  учнів 4 – Г класу
3. Створення відеозаписів, інтерв’ю зустрічей з письменниками за такими розділами: 
- Автобіографія
- Фронтові подвиги
- Творчі кроки
-Настанови_молодому поколінню 
4.  Проведення літературних діалогів між письменниками Сумщини та учнями 7-х класів
5. Збір матеріалів та фотоматеріалів для оформлення стендів музею
6. Проведення екскурсій для 1-х класів за стендовими матеріалами
7. Створення літопису про видатних фронтовиків - письменників Сумщини.


Володимир Олександрович П’янков
Живе в нашому місті старійшина журналістів Сумщини– 95-річний Володимир Олександрович П’янков – учитель кількох поколінь газетярів і літераторів.
Коли настала пора служити в Армії, зарахували комсомольця П’янкова курсантом Батайського авіаучилища. 
Через три роки одержав звання пілота Цивільної авіації і молодшого лейтенанта запасу. Літав повітряними трасами рідного Уралу. І всюди – спорт і поезія. На Всесоюзних змаганнях із багатоборства посів місце у кращій десятці. Друкував вірші в газетах. Горнило війни відчувалося: фашизм загарбав Європу, націлився на Радянський Союз.   
Терміново були створені навчальні авіаескадрильї Аерофлоту, в яких готували кадри льотчиків для Військово-Повітряних Сил. У 72-й Красноуфимській авіаескадрильї розповсюджувалася слава про повітряного вчителя-інструктора В. П’янкова: відмінно навчав молодь, залучав її до спорту й сам був кращим спортсменом. Всюди – перший! Як справжній патріот, прагнув на фронт. На кожному з трьох рапортів рукою військового комісара було написано: «Відмовити». – Є наказ Сталіна: повітряних інструкторів на фронт не брати! І все ж таки молодший лейтенант запасу  В. П’янков на фронт потрапив. 
Це був важкий період, коли ворог намагався оволодіти Сталінградом і Північним Кавказом. В окремому авіазагоні Чорномор-ської авіації розпочалися бойові будні уральця: розвідка ворожих сил, підвезення до передової лінії боєприпасів, бійців, вивезення з передової поранених. Удень і вночі, часто без перепочинку, з’являвся екіпаж літака лейтенанта, відмінно виконавши бойове завдання. А було тих польотів – не одна сотня! І кожен – небезпечний, але льотчик майстерно виводив літак з-під удару. Торік у Кримському видавництві вийшла книга про мужність авіаторів Криму, там такі рядки: «... Час і події визначили в Окремому загоні льотчиків, які за-служили право називати себе асами. Це – Павло Малиновський, Іван Школьніков, Микола Зацепа, Василь Чорний, Володимир П’янков, Олександр Романов. Вони виходили живими з найтяжчих бойових ситуацій завдяки мистецтву пілотажу, майстерності випереджати задум ворога...» 


Командуючий Повітряними Силами Чорномор’я генерал-полковник Василь Єрмаченков назвав 12 кращих пілотів Авіазагону, серед яких – ім’я гвардії лейтенанта В. П’янкова. 
Війна позначилася на долі льотчика: дві контузії – на землі і в повітрі. Молодий організм швидко долав хворобу: в шпиталях надійно «ставили на ноги» поранених. Підлікувався і – знову в політ! 1150 бойових вилетів на рахунку гвардійця. Всі чотири міста – Герої Чорномор’я – довелось визволяти пілотам: Новоросійськ, Керч, Севастополь і Одесу. 
До Будапешта й Відня пролягли вогненні дороги 9-ї Окремої гвардій-ської авіаескадрильї. На моє запитання, які бої найбільше запам’яталися льотчику, бувалий воїн відповів: – Всюди було важко, а битва за Севастополь – особливо... Із двома бойовими орденами й трьома медалями на синьому морському кітелі закінчив війну льотчик.

























Олексій Петрович Столбін
У  1941 році Олексій Петрович пішов до лав Радянської Армії. Потім був направлений до Вольської школи авіамеханіків, а звідти на фронт, де служив механіком і техніком винищувальної авіації. Після демобілізації О.П. Столбін вступив до Київського університету на факультет журналістики, проте незабаром, через тяжку хворобу, навчання довелося залишити.

Книги:
· «Давайте дружить»
· «Школа романтиків»
· «Вожата з Берізок»
· «Барабани б'ють тривогу»                                                                              
· «Школьные лесничества», «Просвещение»                                                                      
· «Зозулин хутір», «Берендеї»
· «Моя неспокійна любов»
· «Чортова дюжина»
· «Кар'єра»
· «Горіхове озеро»
· «Залишаюсь собою»
· «Терористка»
· «Хмари над Журавкою»
· «Через терни»
· «На зламі тисячоліть»
· «Листопад»
Лауреат премій імені Миколи Трублаїні та імені Миколи Хвильового.



Після одужання він пішов працювати вчителем мови та літератури до В’язівської семирічної школи, що на Конотопщині, і водночас вступив на заочне відділення Глухівського учительського інституту, який закінчив в 1950 році, отримавши спеціальність учителя української мови та літератури. Закінчивши в 1953 році Сумський педагогічний інститут ім. А.С. Макаренка, Олексій Петрович отримав спеціальність учителя російської мови.       
        Педагог за фахом, журналіст і письменник за покликанням, він успішно поєднує і роботу в школі, і творчість. На педагогічній ниві він працював вчителем В’язівської школи Конотопського району, завучем Грузчанської школи, директором Конотопської школи. Потім були посади заступника директора обласного інституту вдосконалення Після одужання він пішов працювати вчителем мови та літератури до В’язівської семирічної школи, що на Конотопщині, і водночас вступив на заочне відділення Глухівського учительського інституту, який закінчив в 1950 році, отримавши спеціальність учителя української мови та літератури. Закінчивши в 1953 році Сумський педагогічний інститут ім. А.С. Макаренка, Олексій Петрович отримав спеціальність	учителя	російської	мови.       
      Педагог за фахом, журналіст і письменник за покликанням, він успішно поєднує і роботу в школі, і творчість. На педагогічній ниві він працював вчителем В’язівської школи Конотопського району, завучем Грузчанської школи, директором Конотопської школи. Потім були посади заступника директора обласного інституту вдосконалення.
Педагог, письменник, член Спілки письменників України. Він народився у с.Тьоткіне Глушковського району Курської області в сім’ї робітника. Все життя майбутнього письменника пов’язане з Україною, куди батьки переїхали, коли маленькому Олексію пішов п’ятий рік. Спочатку жили в м.Конотоп, потім його родина переїхала до села Грузького Конотопського району, де він навчався в школі, де почав писати свої перші твори. Тут, на мальовничій українській землі, пройшли роки дитинства і юності. В 1941 році Олексій Петрович пішов до лав Радянської Армії. Потім був направлений до Вольської школи авіамеханіків, а звідти на фронт, де служив механіком і техніком винищувальної авіації. 



            Після демобілізації О.П. Столбін вступив до Київського університету на факультет журналістики, проте незабаром, через тяжку хворобу, навчання довелося залишити. кваліфікації вчителів, заступника завідувача Сумського обласного	відділу	народної	освіти.
             Столбін Олексій Петрович – людина діяльної натури і широкого кругозору. Своєю працею, своїм талантом він прославив не тільки власне ім’я, а й наш край. З 1980 року Олексій Петрович очолив обласне літературне об’єднання, з 1985 року по січень 2001 року – керівник Сумської обласної організації	Національної	Спілки	письменників	України.
            В особистому фонді Столбіна О.П. зберігаються листи рідним Олексія Петровича, які він писав з фронту. В своїх листах Олексій Петрович згадує про життя в рідному селі, розповідає про службу в лавах Радянської Армії. 
 З  Олексієм Петровичем листувалися Одеська кіностудія, радіостанція «Зміна» та Комітет по радіомовленню і телебаченню при Раді Міністрів УРСР, редакція червоноармійської газети «Советский летчик», кореспонденти, російський радянський письменник Микола Данилович Бажанов, українські радянські письменники, лауреати премії ім.Лесі Українки Віктор Семенович Близнець та Анатолій Іванович Давидов, український радянський поет, лауреат літературної премії ім.Леоніда Глібова Євген Дмитрович Васильченко, поет, прозаїк, критик і літературознавець, лауреат премії ім.П.Тичини Олекса Якович Ющенко та інші.    
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